

Önkormányzati tükör 4.

2011.május 10.

A javasló- bizottság megválasztása:PhDr. Novák Veronika, Nagy Richard a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

A számláló- bizottság megválasztása:Ing. Barczy István, Varga Róbert a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

A jegyzőkönyv -hitelesítők megválasztása:Varga Zoltán, Kovács Sándor a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

Az előző KT ülés határozatainak ellenőrzése: Jurás Gábor mérnök felolvasta az előző KT ülés határozatait.

Pered Község tulajdonának kezeléséről és a vele való gazdálkodásról szóló alapelvek:
A programot megvitatása elnapolva.

A közlekedési eszközök parkolása a közterületeken- 2/2011-es számú ÁÉR- tervezet jóváhagyása: A testület elnapolta a programot megvitatását.

A polgármester-helyettes 2011-es évi májusi prémiuma: A testület 22,88%-os prémiumot szavazott meg a polgármester-helyettesnek.

A 2011/12-es tanévre várható óvodások névsora: A polgármester úr elmondta, hogy a szlovák óvodában 49 jelentkező van, ezért ott nincs szükség új osztály nyitására. A magyar óvodában 53 jelentkező, ezért szeptembertől 3 osztályt nyitnak, 14, 15, 24 gyerekekkel. Ezért új tanteremmel is bővül az óvoda épülete. És új óvónőt is fognak alkalmazni.

Egyéb: - válaszlevél a Peredi kanális kitisztításáról: Spál igazgató úr válaszlevelében leírta, hogy, átértékelték a helyzetet és, ha minden jól megy szeptemberben elkezdődnek a felújítási munkálatokat.

A polgármester beszámolója: A polgármester úr elmondta, hogy tárgyalt az iskolák igazgatóival a pályazatról. Az iskola egyedül fog pályázni mivel saját jogalanyisággal rendelkezik. A magyar iskola vezetősége úgy döntött, hogy benyújtsák a pályázatot, míg a szlovák iskola nem. Továbbá beszámolt a központ felújításának a munkálatairól is. Elmondta, hogy a központ felújítása tovább fog késni, és olyan helyzet állt fenn, hogy fontolgatta a szerződés felbontását. A fővállalkozó (zsolnai) ellen végrehajtás indult. Bár az exekúciót sikerült megúsznia, de az alvállalkozónak továbbra sem fizet. További 6 település jár hasonló cipőben. Augusztus vége előtt biztosan nem készül el a központ.